
Σχέδιο δράσης με άξονα τις Σχέσεις Σχολείο – Οικογένειας.  

Βήματα κοινά – Σχολείο – Οικογένειας οδηγούν τα παιδία σε διαρκή πορεία ανοδική και σε 
ολόπλευρη θετική εξέλιξη.  

 

 

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ 

 

Αγαπητοί γονείς, 

Αφού σας ευχαριστήσουμε για την εξαιρετική συνεργασία στον προγραμματισμό των 
δραστηριοτήτων της Αποκριάς και σας ευχηθούμε από καρδιάς να περάσετε όμορφα, με υγεία 
και ουσιαστική και δημιουργική επικοινωνία, θα θέλαμε να σας επιστήσουμε την προσοχή και 
να σας παρακαλέσουμε στη διάρκεια των ημερών αυτών να επιμεληθείτε ιδιαίτερα τον τρόπο 
και τον χρόνο χρήσης των κινητών και άλλων ηλεκτρονικών συσκευών ανοίγοντας, παράλληλα, 
έναν δημιουργικό διάλογο σχετικά με το θέμα. 

Έτσι, θα μας βοηθήσετε στην πραγματοποίηση ενός ενδιαφέροντος προγράμματος που θα 
υλοποιηθεί μέχρι το τέλος του σχολικού έτους, το οποίο αφορά αφενός την κατανόηση από τα 
παιδιά των αρνητικών συνεπειών της άκριτης χρήσης των Μέσων Κοινωνικής Δικτύωσης για 
την υγεία του πνεύματος και της ψυχής και αφετέρου τη δημιουργική αξιοποίηση του 
ελεύθερου χρόνου τους. 

Η επικοινωνία μας εφεξής , θα είναι διαρκής και ουσιαστική με κύριο στόχο τη συνεργασία μας 
για την διαφύλαξη των παιδιών μας από δύσβατες ατραπούς της σύγχρονης ζωής. 

 

Με εκτίμηση 

 Η Διεύθυνση 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ 

 

Αγαπητοί γονείς, 

Στο πλαίσιο της συνεχούς και διαρκούς συνεργασίας μας με τελικό αποδέκτη τα ίδια τα παιδιά 
θα θέλαμε να σας επιστήσουμε εκ νέου την προσοχή σε κάποιους κανόνες ,των οποίων η 
αυστηρή τήρηση από όλους μας διασφαλίζει την ασφάλειά τους και την εύρυθμη λειτουργία του 
Σχολείου μας: 

Α)Αποφεύγουμε την αποχώρησή τους πριν από τη λήξη του ωρολογίου προγράμματος χωρίς 
σοβαρό λόγο. 

Β) Σε αυτή την περίπτωση ενημερώνουμε τη Γραμματεία από το πρωί ή όσο το δυνατόν 
νωρίτερα, ώστε να υπάρχει ο απαραίτητος χρόνος προετοιμασίας του από τη δασκάλα της 
Τάξης. 

Γ)Παραλαμβάνουμε το παιδί από τη Γραμματεία και όχι από την τάξη, εφόσον έχουμε 
υπογράψει την απαραίτητη υπεύθυνη δήλωση. Δ) Το ίδιο ισχύει και σε περίπτωση που 
ειδοποιηθούμε να παραλάβουμε το παιδί λόγω αδιαθεσίας. 

Ε) Δεν επιτρέπεται η μετακίνηση του παιδιού σε άλλο σχολικό λεωφορείο, διότι δεν είναι 
εγγεγραμμένο στις καταστάσεις του δρομολογίου. Αν χρειαστεί να αλλάξει το σημείο 
παράδοσής του 

,πρέπει να φροντίσετε οι ίδιοι για τη μεταφορά του. 

ΣΤ) Τα παιδιά που παρακολουθούν το πρωινό πρόγραμμα δεν μπορούν να παραμείνουν στο 
ολοήμερο (καθώς και το αντίστροφο), διότι δεν είναι εγγεγραμμένα στις επίσημες καταστάσεις 
του my school. 

Ζ)Τα παιδιά πρέπει να οργανώνουν έτσι το πρόγραμμά τους, ώστε να είναι συνεπή στις 
δραστηριότητες του After School που τα ίδια επέλεξαν. Πρέπει, λοιπόν, να μην τα 
διευκολύνουμε να απουσιάζουν χωρίς σοβαρό λόγο και να καλλιεργούμε, έτσι, ασυνέπεια. 

Σε περίπτωση έκτακτης ανάγκης πρέπει να ενημερώνεται τη Γραμματεία όσο το δυνατόν 
νωρίτερα. 

Σας ευχαριστούμε για μία ακόμη φορά για τη στήριξή σας και τη συνεργασία σας! 

 

Με εκτίμηση 

 Η Δ/νση



 


